

## Hvad sker der i Rødkær Gruppe

I Rødkærbro har vi en super hyggelig spejdergruppe med en masse seje spejdere og en stor flok skønne ledere. Det er en cocktail, der skaber en masse gode oplevelser.



Grupperådsmødet er gruppens spejder generalforsamling som vi bruger til bl.a. at kigge lidt frem og til. 2024 har været et rigtigt spændende spejderår med sommerlejr til sø spejdercentret Thurøbund, hvor fokuset var sejlads i forskellige former.

Igen i år har vi haft fokus på vores mødested tuen, som fik en kærlig hånd med hjælp af forældre og spejdere til en arbejdsdag. En container klar til brug, malet hytter osv. Det nye år. 2024 starter med fuld fart på spejdermøder og en fastelavnstur til Finderup hytten lige om hjørnet.



## Grupperådsmøde

**Dato: Mandag d. 24. februar 2025**

**Tidspunkt: kl. 17.00 – 19.00**

**Sted: Rødkærbro Hallen**

Arrangementet fungerer som kombineret grupperådsmøde og fællesspisning, hvor trop spejderne laver aktiviteter for de mindre spejdere og søskende under mødet fra kl. 17.00 til 18.00 og derefter deltager i fællesspisning.

Prisen for maden er:

**Pr. forældre: 80 kr.**

**Pr. barn: 50 kr. (under 14 år)**

**Drikkevarer købes separat (Betales ved arrangementet).**

**Pga. maden er tilmelding nødvendig, dette skal ske senest d. 18. februar til Lis Johansen på mail: [cajtransport@gmail.com](mailto:cajtransport@gmail.com)  
Betaling sker på Reg. 7500 Konto nr. 7032115 med antal voksne og børn.**

Vi håber at rigtig mange forældre, bedsteforældre, spejdere og søskende vil deltage, om ikke andet for at høre hvordan det går i gruppen og få et par hyggelige timer.

På de følgende sider kan I finde dagsordenen for mødet, oversigt over poster i gruppen og på sidste side en lille forsmag på hvad vi har gået og fusket med på det sidste. Regnskab samt indkomne forslag vil kunne findes på [Rodkaer.dk](http://Rodkaer.dk) senest én uge før Grupperådsmødet.

Vi ses  
Spejderhilsen Rødkær Gruppe

## Dagsorden

Kl. 17.00 Velkomst

Valg af dirigent og referent

Beretning fra bestyrelsen og ledergruppen

Årsregnskab/godkendelse

Indkomne forslag

Væsentlige beslutninger om gruppens fremtid:

- forelæggelse af gruppens udviklingsplan

Sammensætning af bestyrelsen jf. § 14.5 og min. 6 pers.

Valg til Korpsrådet

Valg til Divisionsrådet

Eventuelt

Kl. 18.00 Fællesspisning

Kl. 19.00 Tak for i aften

## Nuværende besætning af poster

Bestyrelse:

Formand: Heidi K. R. Lausten (På valg - Modtager Genvalg)

Kasserer: Lis Johansen (ikke på valg)

Forældre: Lene Sørensen (ikke på valg)

Anette Sønderholm Jul (ikke på valg)

Gruppeleder: Mette Hvorslev Pedersen (På valg - Modtager Genvalg)

Korpsrådet:

Kasper Raaby (Modtager ikke Genvalg)

Mette Pedersen (På valg)

Divisionsrådet:

Mette Pedersen (På valg)

Kasper Raaby (Modtager ikke Genvalg)

Steffen Glerup (På valg)

Mortens Kongensgaard (På valg)

Uffe Andersen (På valg)

Revision:

Revisor: Per Parsberg Madsen (Ikke på valg)

Poster på valg:

Korpsrådet

Divisionsrådet